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Приложение №1 

к Положению о продаже архивной документации и предметов 

ОАО «Самарский подшипниковый завод» 

 

  

№ 

№  

Тема  Место 

нахождения  

Содержание  Кол-во  

1.  Начало 

строительства 

«Сажереза»  

Стенд на стене. 

Ватман.  

План «Фасады главного здания 

паровозного отдела».  53*75 см. 

Копия. Приклеен к ватману с 4-х 

углов, предположительно 

канцелярский клей.  

1 ватман  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

2 предмета 

в витрине  

Фото ч/б техник-строитель Кузьмин 

В.А. копия (?) 11,7*14 см. Фото 

полностью приклеена к бумаге.  

Фото ч/б десятник Татурин А.  8*11,5  

Документ. Удостоверение Татурина  

А.  

13,5*20 см. На обороте надпись 

«осн.фонд №65» (чернила). Фото 

полностью приклеено к бумаге.  

Документ. Удостоверение  

Татурина А.  11,5*18 см. На 

обороте  надпись чернилами 

«65/1». Ветхая бумага, следы 

бытования, края надорваны, 

приклеено по 4-м углам клеем  

2.  Витрина.  Проект плана «Схематический 
разрез» главного здания паровозного 

отдела.  

1916 г.  

34*70 см. Края надорваны.  

3.  Фотография одного из первых 
строителей «Сажереза» Медведев  

Мартын . Копия  

13*19 см  

4.  Революция.  

Гражданская война. 

Голод. 

Прекращение 

строительства. 

19171921 г.  

Стенд на стене. 

Ватман.  

Фото  ч/б . Участник боев на  

Туркестанском фронте Жирнов А.И.   

11*17 см. Копия . Сзади надпись, 

следы клея.  

1 ватман  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Фото ч/б. Группа солдат на фоне 

танков. Копия.  10*17 см. Фото 

полностью приклеено к бумаге, 

демонтаж   только с бумагой.  

Документ. «Протокол конференции  

органов цекульстрой»  1921 г. 2 Л.   

Рукописный текст  синими 

чернилами с двух сторон листов. А4. 

Края частично порваны, частично 

выгорел текст, листы   между собой 

приклеены на клей к бумаге  
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Вырезка из газеты со статьей «За 

землю,  

   за волю!»  посвящена Ф.Г. Юдакову  

14,5*26 см. Полностью приклеена к 

бумаге, демонтаж только с бумагой.  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

6 предметов в 

витрине  

Фото ч/б Ф.Г. Юдаков 1919 г.   12*19 

см.  

(Копия). Полностью приклеена к 

бумаге, демонтаж только с бумагой  

Фото ч/б «Заводчане — участники  

Гражданской войны»(копии)  

1. Будкин С.В. 9*11,5 см  

2. Соловьев П.Д. 9*11,5 см.  

3. Никишкин Ф.Е. 9*11,5 см.  

4. Гольцов  Я.Е. 9*11,5 см.  

5. Тющаков И.И. 9*11,5 см. 

Полностью приклеены к бумаге, 

демонтаж только с бумагой.  

6. Группа из  17 человек 

(участники гражданской войны). 

Приклеено по углам  

Документ. Справка дана тов. 

Кравцеву  

1929 г.  Рукописный текст с двух 

сторон  17*20 см. Состояние ветхое, 

есть надрывы частично приклеена к 

бумаге. Возможен демонтаж. Есть 

следы реставрации, следы дырокола.  

Вырезка из газеты. Статья «Ходили 

мы походами». 16*35 см. Полностью 

приклеена к бумаге, демонтаж только 

с бумагой.  

Документ. «Справка...»  1924 г.  11*17 

см.  

Состояние бумаги ветхое, края 

порваны. Частично приклеена к 

бумаге, очень осторожный демонтаж  

Фото «Встреча рабочих завода с 

добровольцем Кр. Армии 1918 г. П.Д. 

Соловьевым» ч/б. (изображены 5 чел)   

15*22,5 см.  

5.  Витрина.  

Документы, 

фото, одеяло.  

Домотканное шерстяное одеяло 
участника Гражданской войны 
рабочего ТСЦ  В.С. Богданова. 
Личинки, следы заражения, 
частичное разрушение ткани.  

Срочная реставрация  
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6.  Свидетельство. Типографский бланк, 

рукопись. Подлинник приклеен к 

картону.  1901 г. (?) 21,9*35 см. Края 

надорваны, водяные разводы по всей 

поверхности  

7.  Союзный билет Российского 

ленинского коммунистического 

союза молодежи, 1925 г. 

Принадлежал Верещагину Н.А.  

7,3*10,6 см.  

8.    Фотография. Класс Приходской 

школы.  

15 учеников, учительница и 

Священник. ч/б  

9,2*13,2 см. Края надорваны  

 

9.  Фотография.. Иванов Николай 

Андреевич. Ч/б. Копия  

10.  Фотография. Верещагин Н.А. Ч/б, 

копия  

11.  Трудовой пафос 

первых пятилеток.  

Возобновление 

строительства.  

Стенд на стене. 

Ватман.  

Документ. Письмо руководства 

завода о поставке оборудования от 

17.09.1932 г.  

1 ватман  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

6 предметов в 

витрине  

Списки коммунистов поставленных 

на строительство «Сажереза» в 1932 

г. с других заводов Самары. 2 л. 

Копии.  

Фотография «Производственные 

корпуса и жилые дома для заводчан 

строились одновременно». Ч/б, копия.  

Архитектурная панорама, 2 шт.  

Фотография «На строительстве 

преобладал ручной труд». Ч/б, копия. 

3 человека с лопатами, 1 с тележкой.  

Фотография «Лебедев Ф.В. - один из 

первых строителей завода». Ч/б, 

копия (?). Мужчина подгрудное, в 

анфас.  

Документ. Расчетная книжка одного 
из первых строителей завода А. Н.  

Никифорова.  

Фотография «Панорама 

строительства кузнечного цеха и 

стационарных домов, 1933 г.» Ч/б, 

копия (?).  

12.  Витрина.  

Книга, фото, 

документы  

Книга «История индустриализации 

Среднего Поволжья 1926-1941 гг».  

Куйбышевское книжное изд-во. 1974 

г.  

13.  Фотография «Кузнечно-рессорный 

цех»   14,4*22 см. Ч/б.  
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14.  Тетрадь в линейку с тремя 

фотографиями строительства. 

Строительство первых домов на 

Безымянке  

15.  Фотография «Стандартный дом. Тип 

Уголь О» Ч/б, 11,4*17,5 см  

16.  Фотография «Сборка стандартного 

дома». Ч/б , 15,4*22,3 см  

17.  Документ на 5-ти страницах  

«Заключение о прочности крыши над 

кузнечно-рессорным цехом» 1933 г. 

16,1*21,4 см  

18.  Одежда первых 

строителей.  

Витрина 

настенная  

Лапти. Пара. 25 размер.  Лаза  (?). 

Бежевого цвета. Нач.XX.  

Домотканые брюки с поясом  

4  

19.  Строители 

«Сажереза». 1 и 2 

пятилетки.  

Стенд на стене. 

Ватман.  

Плакат агитационный «Пятилетний 

план  

1 ватман  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

9 предметов в 

витрине  

1928 г.». 1933 г. 48*69 см. Плакат 
полностью приклеен к бумаге, 
демонтаж  

только с бумагой  

Документы «Распоряжение» и 

«Постановление» 1934 г. 2 л. 

Копии 16,5*24 см.  

Фотографии «Строители 

«САЖЕРЕЗА» 1932-1935» Копии, 

ч/б . Полностью приклеены к 

бумаге, демонтаж только с бумагой:  

1. Власов  И.И. гл. 

инженер строительства,  

8,5*15 2. Никифоров 

А.Н. , 9*15 см.  

3. Аргасцев И.И., 9.5*15 см.  

4. Гавнеев А.А., 11,5*15 см.  

5. Новосельцев  В.Т. 9*15 см.  

6. Коробов Петр, 8*15 см.  

7. Степанов А.В.,  9*15 см.  

8. Коробов Павел, 9*15 см.  

Фотографии  

1. Долгов Е.А. плотник 1934 г.,  

9,5*15 см.  

2. Бригада   А.В. Степанова 

(изоб-ы 4 мужчины) 16*11 см.  

3. Сороков Д.И.  7*11 см.  

Копии, ч/б. полностью приклеены к 

бумаге, демонтаж только с бумагой  
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20.  Витрина. Фото, 

документы  

Фотография бригады плотников 

Долгова Е.А. 10,5*16 см. Края 

надорваны. На обратной стороне 

следы цветных карандашей  

21.  Образцы штампов, применяемых на 

«Сажерезе».  15,5*21,5 см. Края 

надорваны, водяные следы  

22.  Пропуск в столовую «Сажереза». 

Копия.  10,2*15,6 см.  

23.  Детская карточка на хлеб. Есть 

надписи карандашом: «42», на 

обороте «271», фамилия Иванов. 

1936 г.  

4,5*6,7 см. Фрагменты клея на 

обороте  

24.  Талон хлебо-продуктовый  

8,6*12,5 см. 1936 г. На  обороте 

расписка владельца  

25.  Хлебно-продуктовый листок. 1934 г.  

Копия  

8,5*17,5 см. Следы клея  

26.    Документ «Топливная карточка»  

11*14,2 см. Правый край оторван  

 

27.  Фотография «Моторист Мерщиков 

К.Ф.»  

4*4,5 см. В левом верхнем углу 

отверстие круглой формы.  

28.  Справка Мерщикову К.Ф.  

14*19 см. Края надорваны  

29.  Ликвидация 

неграмотности  

Стенд на стене. 

Ватман.  

Плакат агитационный «Неграмотный 

тот -же слепой всюду его ждут 

неудачи и несчастья».  

1 ватман  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Вырезка из газеты   

Фотография  «Группа ликбеза. В 

центре руководитель т. Пыжова». Ч/б, 

группа из 11 человек  

Фотография «Культармейцы 1936 г.  

Бачурин, Карякина, Бубнова, Ганин, 

сидит Е. И. Чернова». Копия (?), ч/б, 

группа из 6 человек  

Фотография групповая «Группа 

ликбеза. Руководитель Т. А. 

Карякина»  

Вырезка газетная . Фотография 

группы людей(?)  
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Газета, 1 стр. «Жена командира за 

работой»  

6 предметов в 

витрине  

30.  Витрина.  

Фотографии  

Фотография «Первая детская 

площадка при «Сажерезе». 1932 г.» 

Ч/б в паспарту 24,7*32 см  

31.  Фотография «Участники 

художественной самодеятельности 

на клубной сцене» 12,2*17,2 см.  Ч/б  

32.  Фотография «Сотрудники  

заводоуправления», 1935 г. В центре 

— начальник строительства Пыжов  

12,2*17 см. Ч/б  

33.  Фотография «Первая школа на 
Безымянке. Дети  рабочих получают 
горячие завтраки» (подпись сзади 
Школа  

№23) 21*28 см.  

34.  Фотография «Пионерский лагерь в 

Зубчаниновке» 1935 г. 16,8*11,7 см. 

Надломы по краям, коррозия на 

фотографии  

35.  Фотография «Пионерский лагерь в 

Зубчаниновке».  12*18 см. (на 

фотографии изображение 5 детей)  

36.  Молодые кадры 

«Сажереза»  

Стенд на стене. 

Ватман.  

Фотографии сотрудников, копии (?), 

ч/б, :  

1. Стухановский С. В.  

2. Беленьких А. М.  

3. Горячев Б .К.  

4. Лифанов Н.А.  

5.Сайманин Е. И Дурнов А.  

6. Полянский А. П.  

1 ватман  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Фотография «Деревенская молодежь 
пополняла кадры «Сежереза» 
Крестиком помечен И. Я. 
Балдуркин», большая группа людей, 
ч/б, в паспорту. Пер.пол.  

XX в.    

Документ. Свидетельство  

Фотография, мужчина по плечи 

Вороничев А.М. Копия, ч/б  

Документ. Удостоверение  

Документ .   

Фотография «Выпуск школы ФЗУ 

1940 г.» Ч/б, копия (?) Группа 

мужчин в полный рост.  
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Фотография «Первый выпуск школы 

ФЗУ на «Сажерезе», июнь 1939 года». 

Группа людей на фоне здания с тремя 

окнами. Ч/б  

  

  

  

  

  

  

  

  

5 предметов в 

витрине  

Удостоверения Главное управление 

учебными заведениями  

Сохранность?!  

Фотография «Стахановские курсы 

занятия проводит Сусницын Н. А.», 

группа людей в профиль сидя за 

парной  

Фотография группа людей  

37.  Витрина. Фото, 

документы  

Фотография «Группа 

ударников литейного цеха. 

1937 г.» Копия.  На обратной 

стороне имеются надписи 

синей ручкой, следы клея 

17,2*22,5 см.  

38.  Телеграмма Самыкину — токарю 

механического цеха. Типографский 

бланк .19*14,7 см. Края надорваны.  

39.  Фотография «Группа выпускников 

школы ФЗО при заводе «САЖЕРЕЗ, 

копия, 1936 г. 29*22 см.  

40.  
Фотография (изображены женщины 

на обеде), копия, 13*18 см.  

41.  Фотография (предположительно 

изображение территории завода, 

учебного корпуса), 15*23 см.  

42.  Завод сдан в  

эксплуатацию  

Стенд на стене.  

Ватман.  

Фотография. Мужчина по плечи, ч/б,  1 ватман  

  

  

  

  

  

  

  

5 предметов в 

витрине  

 копия. Директор завода Черняк, 1935 

г.  

Документ.  

Фотографии копии или вырезки газет 

«Оборудование на котором работали 

сажерезовцы в 30-х годах»  

43.    Витрина. Фото,  

документы  

  

Документ «Акт приема завода в 

эксплуатацию», 20 Л. 1936 г. (Копия с 

Подлинника) . Заломы бумаги  

44.  Фотография скана газеты. 

Объявление в газете о открытии 

завода им. Куйбышева  

45.  Фотография Группа первых 
строителей завода. Справа второй 
Афиногентов В.  

И., Белоцерковский, Антонов Н. А.,  

Бачурин, Будкин С. В., копия, ч/б  
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46.  Открытка 1970 г. «В.В. Куйбышев 

выступает на XVII съезде ВКП (б). 

1934»  

47.  Фотография «Митинг у памятника 

В.В. Куйбышева» Копия, ч/б  

48.  Стахановское 

движение  

Стенд на стене. 

Ватман.  

Плакат агитационный «Оружием мы 
добили врага трудом мы добудем 
хлеба  

все за работу, товарищи!»  

1 ватман  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

6 предметов в 

витрине  

Фотография «Стахановки литейного 
цеха. Справа в первом ряду Бельская 
Е.  

М.» Ч/б, копия (?)  

Фотография «Группа ударников 

Завода К.З.З.Ч. г. Куйбышев. Дом 

отдыха. 19.09. 1935 г.» Ч/б, копия (?)  

Фотографии сотрудников завода, ч/б, 

копии:  

1. И. П. Калинкин, токарь  

2. Е. И. Бельская, формовщица  

3. П. Ф. Горшков, бригадир 

кузнецов,  

4. И. В. Кочетков, кузнец  

5. А. З. Богатова, формовщица 

литейного цеха,  

6. А. П. Максимова, бригадир 

формовщиц  

7. Вырезка из газеты  

8. Членский билет №129 А.Н.  

Документ  

Билет делегатский Пыркова В. В.  

Бригадира стахановской бригады 

завода  

49.  Витрина.  

Книга, фото, 

документы  

Фотография Матвеев Никифор  

Матвеевич. 1936-1937 гг. Следы 

клея на обратной стороне. Склейка 

клеем в нижней части 12,6*8,6 см  

50.    Страница из книги «Н.М. Матвеев. 

Орденоносец, кузнец, ныне начальник 

кузнечного пролета». «80 норм в 

смену»  

16,9*24,6 см. Края надорваны  

51.  Книга «Овеянные славой», Москва, 

1936 г., Куйбышев. Тираж 5000 экз.. 

Ветхий переплет, края надорваны  

52.  Фотография. Копия. «Знамя завода 

«САЖЕНЕЗ». 30-е гг.  
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53.  Фотография. «Дробинин П.» 1934 г. 

(сзади подпись), 12,9*9,5  

54.  Фотография «Музейная стена»  

55.  Стенд памяти жертв 

сталинизма  
Стенд на стене. 

Ватман.  

  

Витрина пустая  

Фотография Волков Василий  

Михайлович, 1908, Ч/б, копия (?)  

1 ватман  

Фотография мужчины (?), копия  

Выписка из протокола. Копия (?)  

Выписка из протокола №10-к. Копия 

(?)  

Справка. Копия (?)  

Справка. Копия (?)  

Постановление о предъявлении 

обвинения. Копия (?)  

56.  Народное ополчение  Стенд на стене. 

Ватман.  

Вырезка газетная. Фотография 

собрания  

1 ватман  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

5 предметов  

в витрине  

Фотографии, копии и вырезки:  

1. Дворянинов В.А.  

2. Аронов В. И.  

3. Харитонов М. С.  

4. Коротеев Н. Г.  

Плакат агитационный (копия?) «Воин 

красной армии спаси!»  

Документ  

Документ.  

Фотография групповая «Вступление в 

ополчение». Ч/б, копия  

Документ. Заявление на 2 листах 

(копия?)  

Приказ №3  

Фотография В. Даннилов (копия). 

Ниже стихотворение  

Приказ  

Фотография «Командир батальона 

народного ополчения Маркин Н. И.» 

(копия?)  

57.  Витрина.  Фото, 

документы.  

Маска от противогаза (металл, 

резина, ткань) 21 см - основная часть, 

22 см - трубка  
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58.  Отсутствуют 

гранаты - 

«лимонки»  

Документ. Приказ по филиалу 

куйбышевского гос. подшипникового  

завода от   1942 г. 24,3*19,6 см. 

Бумага, машинопись, внизу подпись  

59.  Сводка дополнения плана декабря 

1942 г.   

бумага 20*24,5  

60.  Фотография.  Ч/б. 4-ро мужчин  

по колено, сзади флаг: 

«Пролетарии всех стран». Сзади 

подпись синей ручкой, 1937 г. 

18*13,5 см.  

61.  Выписка из справки о 

производственном подъеме на 

предприятии, копия, 2 листа, 

машинопись (копия)  

62.  Завод фронту. 
Трудовой подвиг  
рабочих И.Т.Р. и 

служащих  

Стенд на стене. 

Ватман.  

Фотографии. Работники 

плунжерного цеха. Ч/б, копии: 1. 

Макаров А. И.  

2. Анфиногентов Г. М.  

3. Полукаров В. С.  

4. Антонов В. З.  

5.Мерлин А. И.  

1 ватман  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

2 предметов в 

витрине  

Распоряжение № 241по поводу НКПС 

имени В. В. Куйбышева от 30.06.1941 

г.   

Копия.  

Вырезка из газеты.  

Документ на 3 л. Копия  

Фотография «Оборонная продукция». 

Копия  

Удостоверение №245. Кудинов В.Г., и  

фотокопия погрудной фотографии, 

1942 г.  

Документ.  

Копии фотографий и документов.  

Распоряжение по заводу НКПС имени 

В. В. Куйбышева от 15.06.1941 г. 

Фотография Постнова В. В. - токарь, 

бригадир комсомольской фронтовой 

бригады.  

Газета «Сталинец»  

Фотография Шейн Ф. Ф. - член 

партии с 1925 г. один из лучших 

партийных вожаков завода. Парторг 

плунжерного цеха.  

63.  Витрина.  Фото, 

документы. 

Первый танковый подшипник 7522, 

собран 18марта 1942 г.  
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64.  Отсутствуют 

модель Т-26 Б  

Фото начальник смены Желтов  А.Б. 

и мастер Островский, 1941 г. 

подлинник, сзади подписи 

карандашом  36 г.  ч/б  2-е мужчин по 

колено 8*12 см.  

65.  Новые задачи.  

Первые 

подшипники для 

завода.  

Стенд на стене. 

Ватман.  

Фотография корпуса зимой. Ч/б, «В 

этом корпусе в марте 1942 года были 

собраны первые танковые 

подшипники». Копия.  

1 ватман  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

8 предметов в 

витрине  

Фотографии погрудные. Ч/б, копии:  

1. Себещук К. К.  - начальник 

ЦСП. Руководил основанием и 

выпуском первых подшипников  

2. Абрамов П. А.  - начальник 

станков. Стахановец.  

3. Соколова Л. У. - контрольный 

мастер  

4. Уразгильдеев У. С. - мастер  

Фотография погрудная мужчины, ч/б. 

Бусурин И. И.  

Фотография группы мужчин:  

Дмитриевский, Глотов И. И.- главный 

механик, Максимович А. А. ч/б, 

копия.  

Документ от 1.04.1942 г. Копия.  

Вырезка газетная «Сталинец», январь 

1942 г.  

Фотографии, копии, ч/б:  

1. Маркова М. И. - нач. 

сборочного отдела.  

2. Орлова А. Н. - стахановка 

ЦСП 3. Астринский Л. М. - 

директор завода 4. Максимович А. 

А. - нач.  

шлифовального цеха. Парторг цеха.  

66.  Витрина.  Фото, 

документы.  

Кисет. Ткань черного цвета, тесьма, 

вышивка (цветной цветочный 

орнамент), 17*24,5 см.  

67.  Документ. Правительственная   

Куйбышев  подшипниковый ЮСУМУ 

из Москвы 1738 48 14 0728 (копия 

заламинированная, поздравление с 

получением орденов почета)  

68.  Фотография.   2-е мужчин 

(Горновитов К. В. - гл. металлург?) 

погрудно. Сзади надпись зеленой 

ручкой и синим карандашом.  

13,2*17,5 см. Местами выцвела  
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69.  Фотография мужчины погрудно 

подпись на этикетке  (наладчик  

Якумов С.И. за доблестный труд в 

годы ВОВ награжден орденом 

Ленина) 13,5*9 см.  

70.  Документ.  Чертеж   

турбокомпрессора  

Шкода подлинник  (по центру 

перфорация) Края загнуты  

71.  Фотография турбокомпрессора  

Шкода  

   (на фото   компрессор  и мужчина в 

полный рост (Тимофеев) сзади 

подписи карандашом и черной 

гелевой ручкой   13,5*24 см. ч/б  

 

72.  Документ. Характеристика на 

турбокомпрессов Шкода, 

машинопись, примерно 70-е гг 

13,4*20,5 см.  

73.  Фотография Гарнизонно-ковачные 

машины 2-х дюймовые. 12*17 см. ч/б 

По краям проколы  

74.  Выполнение задач 

военного периода  

Стенд на стене. 

Ватман.  

Фотография. Мужчина погрудно, 

Югай Сергей Засимович — начальник 

кузнечного цеха, коммунист. Ч/б  

1 ватман  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

6 предметов в 

витрине  

Газета «Всё для фронта», 3 

листа. От 23 августа 1943 г.; от 

13 сентября 1943 г.; от 1 октября 

1943 г.  

Фотография группы мужчин из 5-ти 

человек. Сотрудники выездной 

редакции «Правда» (слева второй 

Донников В. Н.)  

Лист с агитационным текстом 

«Товарищ литейщик!»  

Приказ   

Газета «Правда» Всё для фронта, 2 

листа.  

От 26 сентября 1943 г.; от 28 октября 

1943г.;  

Документ Оправка Копия на 2 л.  

Квитанция № 284566, №266619. В 

фонд обороны страны  

Лотерейный билет  
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75.  Витрина.  Фото, 

документы.  
Приказ №204 от 13.02.1943 

Объявление благодарности за сдачу 

крови фронтовикам донорам 

филиала: (приказ о выдачи 

денежного вознаграждения)  

29,7*21см. Копия  

76.  Документ. Записка директору завода  

(рукопись, подлинник) Материал: 

калька, чернила, рукопись 15.09.1945 

г.  

77.  Карточки: на крупу, хлеб, жиры, 

сахар. Приклеены на лист — 6 шт.  

78.  Фотография две женщины в полный 

рост на фоне автобуса (подпись на 

этикетке: стахановка 30-х гг М. 

Гайдукова (справа в годы войны на 

этом автобусе доставляла рабочих на 

смену) 11,2*17,2 см. Копия , ч/б  

79.  Фотография женщины Сайманина 

Юлия Никитична  1917 г год 

рождения 9 ГПЗ  

   1943 г.  донор кузнечного цеха. Ч/б. 

Верхний левый угол поврежден.  

 

80.  Фотография, изображены 18 человек.  

Собрание рабочих. 15,5*23,6 см. 

Копия.  

Ч/б  

81.  Победа в войне — 

это и победа 

тружеников тыла  

Стенд на стене. 

Ватман.  

Газета «Правда» Всё для фронта от 6 

сентября 1943 г. Фотография 

погрудная Флагин Ю.А. Ч/б, копия  

1 ватман  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Документ с печатью Партархива. 

(копия) Фотография группы людей, 

Куторов М. А. Зачитывает о событиях 

на фронте.  

Приказ №454  

Фотографии сотрудников завода, ч/б, 

копии:  

1. Группа людей — 

подшипниковцы военных лет, с 

аккордеоном стахановец Иванов А. И.  

2. Фокин А. В.  

3. Смолянский И. А.  

4. Куликова Н.  

5. Наладчик Калашников Н. П. 

Обучает молодую работницу приемам 

работы  

Документ с печатью Партархива. 

(копия)  

Газета «Правда»  
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Почетная грамота товарищу 

Горождину Ф. В.  

Удостоверение №91  Горождина Ф. В.  

12 предметов в 

витрине  

82.  Витрина.  Фото, 

документы.  

Документ. Письмо с фронта (?) 

рукопись, подлинник (надписи 

карандашом) 24,5*15 см. 

Повреждения углов  

83.  3 письма карандашом на 3-х листах, 

1943 г. Все 3 письма 

предположительно с фронта.  

84.  Письмо карандашом на тетрадном 

листе с фронта.  Бумага, штампы, 

рукопись 20,6*14,8 см.  

85.  Документ.  Промышленный 

районный военный комиссариат г. 

Куйбышев 6 января 1988 г. №4/912  

«Гражданину Алашаеву А.П.  

Машинопись, подпись и штамп 

29,8*20,5 см. Копия  

86.  Справка (оригинал)  военного 

комиссариата  Крушинскому А.Н.  

от 24 марта 1943 №11/70 

типографский бланк, рукопись 

10,1*14 см.  

87.  Фотография мужчины погрудно.  

Крушинский А.Н. Приклеена на 

бумагу.  

Ч/б  

88.  Фотокопия 4-х мужчин 22,9*29,4 см. 

Сзади синей ручкой подписи. Ч/б  

 

89.  Рукопись. Письмо с фронта 

карандашом 10*16,5 см.  

90.  Рукопись. Служебная записка 

6.09.1941 г. 11,2*21,5 см. Левый край 

надорван  

91.  Фотография. Группа советских людей 

замученных фашистами в лагере 

(Майданек) июль 1945 г.  

92.    Стенд  Журнал. Летная книга. Рукопись 

(оригинал) участник штурма Берлина 

капитана Малькова М.П. 

Отсутствуют первые страницы и 

переплет.  

1  

93.  Работники завода 

мужественно 

сражались на 

фронте  

Стенд на стене. 

Ватман.  
Документ. Копия.  

Фотография Волков Н. А.  

1 ватман  

  

  

  

  

  

  

  

Агитационный плакат «Бей так: что 

ни патрон — то немец!»  

Благодарственная грамота Соловьеву 

П. Д,  
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Документ.  

Фотография. Мужчина и женщина 

погружно. Кистанов Е. В.  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

6 предметов в 

витрине  

Документ (копия)  

Фотография. 2-е мужчин погрудно. К. 

В.  

Пантелеев (слева)— участник боев за  

Москву и Берлин  

Документ. Боевая характеристика на 

партизана — радиста Лущева Н. В.  

94.  Витрина.  Фото, 

документы.  

Копии документов: комсомольский 

билет №2723548 Самониной Е.Н. 

Фотобумага  

95.  Фото мужчины (Давидан Д.В. АТЦ ?) 

погрудная 13*9 см. Ч/б  

96.  Фото погрудное мужчины в орденах.  

Мищенков И.Ф. Ч/б, ниже этикетка.  

Наклеены на картон  

97.  Фото (оригинал) группы мужчин  (9 

чел.) в военной форме 7*11 см. 

Повреждение верхнего левого угла  

98.  Паспорта к нагрудному знаку 
ветерану краснознаменного линкора  

«Севастополь» Севачову  Н.А. Копия  

99.  Фотография сотрудники завода за 

станком 16*23 см. Копия  

100.  Боевые подвиги 

заводчан  

Стенд на стене. 

Ватман.  
Фотографии, копии, ч/б:  

1. Сайманин Е. С.  

2. Юдакова Е. И.  

1 ватман  

  

  

   3. Рылов А. Е. - директор завода  

4. Двое мужчин  

                

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Документ. Почетная грамота.  

Документ. Благодарственное письмо.  

Фотографии, копии, ч/б:  

1. Гуськов Б. В. (ОГ Метрол.) 

- 2 фото  

2. Нечунаев Н. И. - эл.карных 

цех 3. Бирюков М. А.  - ОАСУП  

4. Довбищук В. К.  

Документ копия  

Грамота участнику взятия Берлина  
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Паспорт удостоверение. За участие в 
героической обороне Кавказа 
младшему сержанту Карповой О. К. 
№ 003683.  

Копия  

  

  

  

  

  

  

  

4 предметов в 

витрине  

Удостоверения за участие в 

героической обороне Сталинграда 

№05046 Копия  

Благодарность за освобождение 

города Ковель. Копия  

101.  Витрина.   

Фотографии  

Фотография мужчины погрудно 

Тиханов М.Д. Сзади подписи 18*11 

см. копия  

102.  Фотография женщины погрудно  

Платонова А.М. 1946 г. подлинник 

(часть парного портрета) 9*6,5 см.  

103.  Фотография. Группа мужчин в 

полный рост в военной форме 

(возможно открытка сзади подписи) 

13,5*9 см. Углы фигурные  

104.  Фотография. Группа женщин Сестры 

милосердия (6 чел) 1943 г., сзади 

подписи  

105.  Всегда среди живых  Стенд на стене. 

Ватман.  
Документы.   

Фотография Сорокин М. Я. – герой 

советского союза. Копия  

1 ватман  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

15 предметов  

  

Документ. Удостоверение  

Фотография  Солонцов П. Копия 

Документ. Копия  

Фотография Кудинов И. Г. Копия 

Документ. Копия  

Фотография Солнцев И. И. 

Справка  

Документы. Извещение. Копия  

Документ.  

106.  Витрина.   

Фотографии,  

документы.  

Письмо с фронта (треугольной 

формы)  

Гридневой М.А. от Гриднева А.С. h- 9 

см.  

107.  Деньга 1 бумажный рубль 1938 г. 
Надпись на этикетке «Письмо и 
обгоревший рубль погибшего Гринва  

А.С.» Нижние края сгорели  

в витрине  

108.  Фотография овальной формы 

мужчина и женщина Кандыба А.Г. с 

женой 1940-й г.  
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Сзади подписи 12 см. ч/б  

109.  Справка. 1941-45 гг. Рукопись 14*20 

см.  

Чернила и печать въелись в бумагу  

110.  Фотография Макрушин К.С.  Копия. 

Сзади подписи 12,8*9,6 см.  

111.  Членский билет №273746 Макрушина  

К.С. 1937 г.  

112.  Пропуск №2496 Крушинского А.Н.  

113.  Повестка на сборы военнообязанного 

на фронт, типографский бланк 

12*11,5 см.  

114.  Фото мужчины в полный рост 

Малынов   

В.С.  12*9 см.  ч/б Повреждения, 

коррозия и следы клея  

115.  Фотография Филушкин В.Я. с семьей 

перед уходом на фронт (мужчина, 

женщина и 3-е детей) 15*11,5 см. 

Копия  

116.  Письма с фронта треугольной формы 

(2 шт.)  

117.   Извещение о смерти. Сзади подписи 

1942 г. 11,3*11,4 см. Чернила 

впитались надписи неразборчивые  

118.  Справка Пантелееву К.В.  

«Объявление благодарности 

3.02.1945», типографский бланк, 

рукопись 10,5*14,5 см.  

119.  Письмо жене с фронта о гибели 

Ионина, 1943 г. рукопись 20,4*17 см.  

120.  Рационализаторы 

завода  

Стенд на стене. 

Ватман.  
Почетная грамота  

Фотография Шпиц Л. И. - 

заслуженного рационализатора 

РСФСР, документа  - копия  

Таблица: бригада по внедрению 

прогрессивной технологии 9 ГПЗ\  

Таблица: рост числа 

рационализаторов и членов ВОИР  

Почетная грамота — 2 шт.  

Авторское свидетельство  

Свидетельство  

1  

121.  Боевой орден на 

знамени завода  

Стенд на стене. 

Ватман.  
Фотографии - 17 шт., схема 

экономических показателей 11 

пятилетки  

Копии.  

1 ватман  
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122.  Коробка в 

помещении. 

Предметы из 

витрины 

переложены  

после протека 

крыши  

Газета со статьей И.А. Швидак 

«Время работает на нас»  

11 предметов в 

коробке 

перемещен ных 

из витрины  

 

123.  

 

Фото ч/б Совещание у начальника 

ЦШР Аленкина А.Л. (изображены 4 

человека) сзади подпись 14*11 см.  

124.  Фото ч/б «Планерку в ц.№ 1 

ведет начальник Керничный 

М.Г.»  20*14 см. Сзади 

подпись  

125.  Каталог продукции АО СПЗ  

126.  Документ копия оригинала Протокол 
№2 общего собрания акционеров АО  

«Самарский подшипниковый завод» 

1994 г. размер А4. 15 л. Ветхая 

бумага, следы воды  

127.  Календарик за 1993 г «АО СПЗ» 

10*17,5 см.  

128.  Документ. «Решение об утверждении 
плана приватизации СПЗ» 1992 г. 3   
Л. Копия. Края замяты, следы 
выгорания  

бумаги  

129.  Газета «AS SEEN IN USA TODAY»  

от 1994  г. Оригинал Коррозия бумаги  

130.  Газета «AS SEEN IN USA TODAY»  от 

1994  г. Оригинал  Коррозия бумаги  

131.  Оригинал газета  Волжская Заря 1969 

г.  8 Л. Коррозия бумаги, края 

частично надорваны. Коррозия 

бумаги  

132.  Фотография цветная в рамке. Портрет 

мужчины 32,5*22 см.  

133.  Мысли нашей 

пытливый полет в 

завтрашний день 

нацелен  

Стенд на стене. 

Ватман.  

Фотографии подшипников – 4 шт. 

Фотографии сотрудников 

награжденных орденами и медалями 

за успех в выполнении задач 10-й 

пятилетка – 10 шт.  

1  

134.  Грамоты и 

благодарности к 

50летию завода  

Стенд на стене. 

Ватман.  

Грамоты 3 шт.  

Документы – 2 шт.  

1  

135.  Руководители 

завода  

Стенд на стене. 

Ватман.  

Фотографии портретные ч/б – 20 шт. 

Фотографии ч/б «Члены правления 

АО СПЗ» - 5 шт.  

1  
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136.  Нынешним и 

грядущим 

поколениям – 

чистую планету!  

Стенд на стене. 

Ватман.  

Фотографии завода – 9 шт.  1  

137.  Повышение 

конкурентоспособно 

сти продукции – 

основная цель АО/ 

СПЗ  

Стенд на стене. 

Ватман.  
Фотография ч/б  Швидак А. И. – гед.  

директор АО СПЗ  

Фотографии групповые ч/б - 4 шт. 

Документы и вырезки газет  

1  

138.  Коробка в помещении. Предметы из 

витрины (от стендов № 144- 148) 

переложены после протека крыши  

Книга «Депутаты Верховного совета 

СССР», 1962 г. 22,6*15 см. Коррозия 

обложки   

1  

139.  Билет депутатский №50 Красницкой 

Е.А.  7*9,5 см.  Текст размыт. Подл. 

Размытые пятна чернил, грязь на 

обложке  

1  

140.  Билет депутатский Лифанова Н.А., 

1963 г.  6,4*9 см. Края надорваны, 

заломы углов, пятна чернильные. 

Коррозия бумаги  

1  

141.  Пропуск №12616 Мерлина А. Н.  

6,9*10 см. В пластиковой обложке  

1  

142.  Диплом почетный (ор)  Ямщикова 

В.В., 1977 г. А4 Следы от проколов 

по углам  

1  

143.  Фотография. Групповое изображение 

8 человек, в центре Ю.Гагарин. 

Фотобумага, фотопечать 23,4*16,8 см  

1  

144.  Фотокопия удостоверения №221 

Савицкой ,Л. А. На паспарту.  

1  

145.  Фотокопия Депутатского билета 

Савицкой Л.А На паспарту  

1  

146.  Лента почета, красного цвета  

«Заслуженный ветеран завода». 

Ткань.  

174*17 см.  

1  

147.  Фотокопии чествования ветеранов, 

ч/б, 6-ти человек. 13,5*30 см.  

1  

148.  Фотокопия группы ветеранов завода, 

9 человек. 19*24,4 см.  

1  

149.  Документ. Телеграмма 

поздравительная министра 

автомобильной промышленности. 

1985 г. 22*20 см. Края надорваны. 

Помарки синей ручкой  

1  

150.  Документ. Телеграмма директору 

завода от коллектива ВПО. 22*18,5 

см  

1  
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151.  Продукция ширпотреба выпускаемого 

на  

заводе: крепежная пластина 

металлическая, мебельный шуруп, 

мебельная гайка, шуруп с резьбой, 

металлическая пластина с резьбой, 

петля для замка, петля для засова, 

дверной засов, петля дверная, 

шестерёнка зубчатая, шестерёнка 

зубчатая (малая), металлическая 

пластина с отверстиями (2 шт.), 

шайба металлическая. Металл.  

14  

152.  Фотография ч/б на заводском митинге 

9 мая 1987 г. 12*22 см. Коррозия 

бумаги  

1  

153.   Фотография ч/б воин 

интернационалист Разгуляев 

Э.М.17*12 см. Сзади подписи 

карандашом. Коррозия бумаги  

1  

154.  Газета «Ленинское знамя», 1987 г. 

Вып.№33 (Заводская газета). 

Коррозия бумаги  

1  

155.  7 металлических предметов. 

Демонстрация технологического 

процесса одновременного 

изготовления наружного и 

внутреннего кольца из 1-й заготовки 

на Л 309.   

7  

156.  Поковка первая изготовленная на 

новой кузнице. Металл.   

1  

157.  Положение о почетном 

подшипниковце 9 ГПЗ Фролову П.М. 

1972 г. Коррозия  бумаги, пятна, 

надрывы  

1  

158.  Фотография группы людей на отдыхе, 

21 человек. Сзади детский рисунок. 

18,4*25 см. Заломы бумаги, коррозия  

1  

159.  Фотография ч/б в гостях у заводчан 

народный артист Крючков Н. 1970-е.  

15,5*25 см. Коррозия заломы, 

уголков.  

1  

160.  Работали 

постахановски  

Стенд на стене. 

Ватман.  
Фотография Куторов М. А. Копия 

Фотография. Групповая коллектива, 

копия, 2 шт.  

Документы. - 3 шт.  

Газетная страница «Молния» - 1951 г. 

Схема- таблица «Опыт работы 

шлифовальщицы Платоновой Л. А.»   

Рукопись, фото  

1  
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161.  Совершенствование 

технологии, техники 

и организации 

производства  

Стенд на стене. 

Ватман.  

Страница газеты,  

Фотографии творческих бриг и 

передовиков рационализаторства — 9 

шт. Фотография — панорама района 

Безымянка 40-е гг. - 2 шт.  

Удостоверения — 2 шт.  

1  

162.  Остальные 

предметы в зале  

Постамент 4  Картина. Ан. Юдин(автор ?)  

Рабочий с сигаретой в цеху. 1959 г. 

Холст, масло. 106,4*80 см. (с рамой) 

надпись: «Русолов». Отколупление 

верхнего красочного слоя, следы от 

гвоздей.  

Повреждение рамы.  

1  

163.    Постамент 1  Кирка. 63*43,5 см. Дерево, металл. 

Нач. XX. Следы бытования  

1  

164.  Ящик инструментальный.  Металл. 

24,5*31,5*19 см. Нач.XX. Имеет 

форму ларца.  

Внутри: 6 болтов, 1 маховик, 3 шайба, 

3 гайки, 5 рожковых ключей.  

19  

165.    Сумка «KNP №6» Мешковина, 

внутренний деревянной каркас. 

Имеет ручку. Ручная работа. 

61*27*18,5 см.  

1  

166.    Постамент 2  Рессора со втулками (2 шт) 102 см. 
Рессора листовая. 114,5 см. Металл.  

Нач.XX.  

3  

167.  Пружины.  Металл. D 9 см, 7 см, 13 

см. Нач.XX.  

3  

168.  Щипцы кузнечные. 69,1 см. Металл. 

Нач.XX.  

1  

169.  Букса кузнечная.  45, 5*32*31,3 см 

Чугун. Нач.XX.  

1  

170.  Крюк с серьгой, регулируемый. 87 

см. Металл. Нач.XX.  Пружина 

упорная. 6 см. Металл.  

2  

171.  Крышка чугунная. 25 см. Чугун.  1  

172.  Стойка опорная. 67 см. d основания 

34 см. Сталь.  

1  

173.  Форма из чугуна (возможно, 

вкладыш). 21,1 см.  

1  

174.  Переходник: хомут с гайкой. 7,5 см. d 

6,8 см.  Чугун.  

1  

175.  Переходник. 17,5 см. D 4,5 см. Чугун.  1  
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176.    Постамент 3  Станок токарный-винтовой. г. Пермь.  

1932 г. 141*112,5*74,5 см. Металл 

(Сталь). Имеет ремень (шкиф) из 

плетеной ткани  

1  

177.    Кандило. 132 см. D 30.  1  

178.    Постамент 5  Станок супер-финиш.  31*41*28 см. 

Пластик, металл. 1972 г.  

1  

179.    Коробка в 

помещении. 

Предметы с 

большого 

постамента с 

подшипниками.  

Подшипники  с кольцами роликовые. 
26 шт.  Разного диаметра.  4 кольца от 
подшипника. 1 сепоратор. 1  
радиальный сепоратор с роликами. 2 
каски защитных  

(коричневая  и синяя)  

34  

180.    Коробка в 

помещении. 

Предметы с 

постамента 6  

Кольца большие для подшипников (4 

шт). Сепоратор закаленный (черного 

цвета) под подшипник стальной, 

разные диаметры (4 шт.).  

Подшипники разных диаметров (2 

шт.) Сдвоенные радиальные 

подшипники без верхней обоймы (5 

шт.)  

Сепаратора   белого цвета  разных 

диаметров (4 шт.)    

 Однорадиальные подшипники (2 шт.)  

21  

181.  Работали по-

стахановски  

Стенд на стене. 

Ватман.  

Фотографии и документы 

сотрудников  

1  

182.  Защитники на Неве  Вертикальный 

стенд. Ватман.  

Фотографии, документы  1  

183.  На Курской 

огненной Дуге  

Вертикальный 

стенд. Ватман.  

Фотографии, документы  1  

184.  Они штурмовали 

Берлин  

Вертикальный 

стенд. Ватман.  

Фотографии, документы  1  

185.  В воздухе и на море  Вертикальный 

стенд. Ватман.  

Фотографии, документы  1  

186.  Так начиналась 

война  

Вертикальный 

стенд. Ватман.  

Фотографии, документы  1  

187.  Молодежь завода  Вертикальный 

стенд. Ватман.  

Фотографии, документы  1  

188.  Знатные люди 

завода 50-60 гг.  

Вертикальный 

стенд. Ватман.  

Фотографии, документы  

Портрет знатного кузнеца Бойкова, 

худ.  

К. Я. Петрушин, холст  

1  

189.  На новые мощности  Вертикальный 

стенд. Ватман.  

Фотографии, документы  

  

1  

190.  Итого: 290     
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Шкаф 1  

  

№ п/п  Наименование и краткое описание. Материал, 

техника, размер. Сохранность.  

Кол-во  

 Полка 1   

1.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1967 г. Плотный переплет  1  

2.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1966 г. Плотный переплет  1  

3.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1965 г. Плотный переплет  1  

4.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1964 г. Картонный переплет  1  

5.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1962 г. Картонный переплет  1  

6.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1958 г. Картонный переплет  1  

7.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1966 г. Плотный переплет  1  

8.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1974 г. Плотный переплет, коррозия бумаги  1  

9.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1968 г. Плотный переплет  1  

10.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1971 г. Плотный переплет, коррозия обложки  1  

11.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1968 г. Плотный переплет  1  

12.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1970 г. Плотный переплет  1  

13.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1975 г. Плотный переплет  1  

14.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1959 г. Картонный переплет  1  

15.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1961 г. Картонный переплет  1  

16.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1963 г. Картонный переплет  1  

17.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1972 г. Плотный переплет  1  

18.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1975 г. Плотный переплет  1  

19.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1969 г. Плотный переплет  1  

20.  Книга «Воспоминания ветеранов войны. 40-летию Победы посвящается». 9 ГПЗ 

им. В. В. Куйбышева. Подшивка статей из газеты «Ленинское знамя»  

1  

21.  Подшивка газет «За Сталинский план» 1954 г. Картонный переплет  1  

22.  Подшивка газет «За Сталинский план» 1951 г. Плотный переплет  1  

23.  Подшивка газет «За Сталинский план» 1953 г. Плотный переплет, корешок 

поврежден  

1  

24.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1972 г. Твердый переплет, надрыв корешка 

посередине  

1  

25.   Подборка газет «Красное звезда» 1945 г. Газеты скреплены по центру, По 

состоянию множественные надрывы по углам. Не подшитая  

1  

26.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1977 г. Плотный переплет  1  

27.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1971 г. Плотный переплет  1  

Полка 2  

28.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1973 г. Плотный переплет, повреждение 

корешка  

1  

29.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1997 г.  1  

30.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1996 г.  1  

31.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1993 г. Плотный переплет  1  

32.  Подшивка газет «Сталинец» 1934-35 гг. Картонный переплет,  

Коррозия обложки, корешок надломлен, ветхое состояние бумаги  

1  

33.  Подшивка газет «Сталинец» 1940 г. Плотная обложка, коррозия, 1-ая страница 

частично отсутствует  

1  

34.  Подшивка газет «Самарский подшипник», 2012 г.  1  
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35.  Подшивка газет «Сталинец» 1939 г. Картонный переплет, коррозия обложки, 

частичная прошивка в середине  

1  

36.  Подшивка газет «Сталинец» 1938 г. Плотный переплет, ветхое состояние обложки 

и крайних листов газет, обложка в темных пятнах земляного цвета  

1  

37.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1995 г. Картонный переплет, Загибы 

страниц в верхнем правом углу  

1  

38.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 2009 г. Картонный переплет  1  

39.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 2002 г. Картонный переплет  1  

40.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 2001 г. Картонный переплет  1  

41.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 2000 г. Картонный переплет  1  

42.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1999 г. Картонный переплет  1  

43.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1998 г. Картонный переплет  1  

44.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 2002 г. Картонный переплет  1  

45.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 2002 г. Картонный переплет  1  

46.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 2001 г. Картонный переплет  1  

47.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 2001 г. Картонный переплет  1  

48.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 2000 г. Картонный переплет  1  

 

49.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 2000 г. Картонный переплет  1  

50.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1999 г. Картонный переплет  1  

51.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1999 г. Картонный переплет  1  

52.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1998 г.  1  

53.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1998 г. Картонный переплет  1  

54.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1997 г. Картонный переплет  1  

55.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1986 г. Плотный переплет  1  

56.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1985 г. Плотный переплет  1  

57.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 2005 г. Картонный переплет  1  

58.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 2003 г. Картонный переплет  1  

59.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 2004 г. Картонный переплет  1  

60.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 2004 г. Картонный переплет  1  

61.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 2003 г. Картонный переплет  1  

62.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 2003 г. Картонный переплет  1  

63.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1985 г. Плотный переплет  1  

64.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1987 г. Плотный переплет  1  

65.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1992 г. Плотный переплет  1  

66.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1993 г. Плотный переплет  1  

67.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1995 г. Картонный переплет  1  

68.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1994 г. Картонный переплет  1  

69.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1994 г. Картонный переплет  1  

70.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1997 г. Картонный переплет  1  

71.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1996 г. Картонный переплет  1  

72.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1996 г. Картонный переплет  1  

73.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1965 г.  1  

74.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1957 г. Картонный переплет  1  

75.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1956 г. Картонный переплет  1  

76.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1982 г. Картонный переплет, повреждения 

корешка  

1  

77.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1966 г. Плотный переплет  1  

78.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1965 г.  Плотный переплет  1  
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79.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1990 г. Плотный переплет  1  

80.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1970 г. Плотный переплет  1  

81.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1969 г. Плотный переплет  1  

82.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1968 г. Плотный переплет  1  

83.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1967 г. Плотный переплет  1  

84.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 2006 г. Картонный переплет  1  

85.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 2010 г. Картонный переплет  1  

86.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 2011 г. Картонный переплет  1  

87.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 2011 г. Картонный переплет  1  

88.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 2012 г. Картонный переплет  1  

89.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1975 г. Плотный переплет  1  

90.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1994 г.  1  

91.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1995 г.  1  

92.  Тетрадь с вырезками статей заводского журнала разных годов. Картонный 

переплет  

1  

93.  Тетрадь с вырезками статей журнала «Ленинское знамя» разных годов. Картонный 

переплет  

1  

94.  Подборка газет «Ленинское знамя» 1973 г. Картонный переплет, не прошитые  1  

95.  Подборка газет «Ленинское знамя» 1972 г. Картонный переплет, не прошитые  1  

96.  Подборка газет «Ленинское знамя» 1983 г. Картонный переплет, не прошитые  1  

97.  Подборка газет «Ленинское знамя» 1982 г. Картонный переплет, не прошитые  1  

98.  Подборка газет «Ленинское знамя» 1985 г. Картонный переплет, не прошиты  1  

99.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1977 г. Плотный переплет  1  

100.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1974 г. Плотный переплет  1  

101.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1981 г. Картонный переплет  1  

102.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1978 г. Плотный переплет  1  

103.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1977 г. Картонный переплет  1  

104.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1973 г. Картонный переплет  1  

105.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1974 г. Картонный переплет  1  

106.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1986 г. Плотный переплет  1  

107.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1983 г. Плотный переплет, корешок 

поврежден  

1  

108.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1984 г. Плотный переплет, корешок 

поврежден  

1  

109.  Подшивка газет «Самарский подшипник» 1991 г. Плотный переплет  1  

110.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1990 г. Плотный переплет  1  

111.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1989 г. Плотный переплет  1  

112.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1988 г. Плотный переплет  1  

113.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1987 г. Плотный переплет  1  

114.  Подшивка газет «Ленинское знамя» 1986 г. Плотный переплет  1  

Полка 3  

115.  Подборка статей заводской газеты «История партийной организации 9 ГПЗ». 

Материал собран В.А. Дольниковым. Листы газеты сложены в картонную папку  

1  

116.  Папка с рукописями и газетными вырезками «Газетные материалы». Папка 

картонная  

1  
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117.  Папка «Завод в послевоенные годы. Газетные вырезки о комсомольцах». 1965 г.  1  

118.  Картонная папка «Документы о М.Я. Сорокине»  1  

119.  Картонная папка «Документы Комжина (удостоверение, личные дела)»  1  

120.  Открытка поздравительная «С Новым годом». 1960-е гг.  1  

121.  Картонная папка с типографским бланком поздравительного листа 9 ГПЗ  1  

122.  Папка с фотографиями «Собрания. Совещания»  1  

123.  Папка с фотографиями (возможно копии фотографий к основной экспозиции 

музея)  

1  

124.  Пака с фотографиями (копии фотографий и газет к основной экспозиции музея)  1  

125.  Подборка «Материалы и заключения научно-исследовательского института» 

(1930-е гг). Оригинал документа.  

1  

126.  Папка с подборкой газетных вырезок и документов (возможно к основной 

экспозиции музея)  

1  

127.  Папка с фотографиями «В помощь изучающим произведения классиков 

марксизма-ленинизма» Кабинет политического просвещения 9 ГПЗ.  

1  

128.  Альбом. Выпускники вечернего машиностроительного техникума.  Куйбышев. 

1983 г. Плотный переплет, один разворот, обложка зеленого цвета  

1  

129.  Альбом. Выпускники вечернего машиностроительного техникума 9ГПЗ. 

Куйбышев ,1982 г. Один разворот, обложка зеленого цвета.  

1  

130.  Альбом. Наш выпуск. 1985 г. Один разворот, Обложка зеленого цвета  1  

131.  Альбом. Наш выпуск. 1990 г. Один разворот, Обложка красного цвета  1  

132.  Альбом. Выпускники машиностроительного техникума. Куйбышев ,1981 г. Один 

разворот, внутри следы склеивания фотографий, обложка красного цвета.  

1  

133.  Альбом. Наш выпуск. 1989 г. Один разворот, Обложка коричневого цвета  1  

134.  Альбом. Выпускники Куйбышевского машинострительного техникума при 9 ГПЗ. 

Куйбышев, 1979 г. Один разворот. Обложка бежевого цвета.  

1  

135.  Альбом. Выпускники вечернего машиностроительного техникума.  

Куйбышев, 1982 г. Один разворот, следы склеивания фотографий, обложка 

зеленого цвета  

1  

136.  Альбом. Наш выпуск. 1988 г. Один разворот. Обложка серого цвета.  1  

137.  Альбом. Куйбышевский вечерний машиностроительный техникум. Куйбышев, 

1979 г. Один разворот. Обложка коричневого цвета.  

1  

138.  Альбом. Наш выпуск. 1990 г. Один разворот. Обложка бордового цвета.  1  

139.  Альбом. Наш выпуск. 1992 г. Один разворот. Обложка бежевого цвета.  1  

140.  Книга почёта Всероссийского социалистического соревнования. 1945 г. Тираж 

5000. Издательство: Газета «Труд». Книга не заполнена. Обложка красного цвета с 

тиснением  

1  

141.  Альбом. Первый государственный подшипниковый завод им. Л.М. Кагановича. 

1950 г. Подборка проектов заводского производства.  

1  

142.  Папка. Списки «Ветераны Великой отечественной войны, участников героических 

битв и войны с Японией». Рукописи.  

1  

143.  Альбом. Книга почёта. 1970-е гг. Заполненная. На обложке тиснение с профилем 

Ленина.  

1  

144.  Папка «30 лет заводу». Подборка статей заводской газеты.  1  

145.  Альбом чертежей 9 ГПЗ им. В.В. Куйбышева в десятой пятилетке. Фотографии, 

чертежи. Размер А2  

1  
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146.  Файл с фотографиями  1  

147.  Альбом с фотографиями. Летопись славных дел. 1971 г. (подготовлен к очередной 

пятилетке. Фотографии, машинный текст). Обложка коричневого цвета с 

тиснением. Металлические вставки в виде щита.  

1  

148.  Альбом «Львовская встреча однополчан. К 100-летию Львовской стрелковой 

дивизии. Посвящается 25-летию освобождения города Львов от немецко-

фашистских захватчиков» 1969 г. Фотографии, письма, машинный текст.  

1  

149.  Альбом «Промышленность Самары». 1931-34 гг. Издания «Союзфото», Самара. 

Фотографии, состояние - частичное склеивание страниц между собой, необходима 

оценка ресторатора.  

1  

150.  Папка 9 ГПЗ «Вклад рационализаторов» 1946-72 гг. Папка с рукописями и 

машинописью.  

1  

151.  Папка «Планы по техническо-производственным показателям. (1943-1947 гг.). 

Рукопись, машинопись.  

1  

152.  Тетрадь «Учёт производителей работы цехов филиала» 1945г. Рукопись.  1  

153.  Тетрадь «Техпрофинплан цеха спецподшипников за второй квартал 1943 г.» 

Рукопись, бланки.  

1  

154.  Тетрадь «Филиал первого ордена Ленина подшипникового завода 1945 г. Технико-

производительные показатели». Рукопись, типографский бланк.  

1  

155.  Тетрадь «Техпрофинплан литейного цеха на второй квартал 1943 г.» Рукопись, 

типографские бланки.  

1  

156.  Тетрадь «Техпрофинплан литейного цеха ФКПЗ на 1945 г.» Рукопись.  1  

157.  Тетрадь «Техпрофинплан литейного цеха ФКПЗ на 1945 г.» Рукопись.  1  

158.  «Техпромфинплан модельного цеха».   За второй квартал 1943 г. Рукопись , 

бланки типографские  

1  

159.  Тетрадь !Отчет о выполнении производственной программы по кузнечному цеху 

за ноябрь 1944 г. Рукопись.  

1  

160.  «Техпромфинплан по филиалу ГПЗ» на второй квартал 1943 года. Рукопись. 

Машинопись.  

1  

161.   «Техпромфинплан на второй квартал 1943 года. Кузница. Рукопись.  1  

162.   Тетрадь. Отчет о выполнении производственной программы по кузнечному цеху 

за июнь  1944 года. Рукопись.  

1  

163.   Тетрадь.  «отчет о выполнении производственной программы по кузнечному цеху 

за июль 1944 года. Рукопись.  

1  

164.   Тетрадь.  «отчет о выполнении производственной программы по кузнечному цеху 

за март1944 года. Рукопись  

1  

165.   Тетрадь.  «отчет о выполнении производственной программы по кузнечному цеху 

за апрель 1944 года. Рукопись  

1  

166.   Тетрадь «Техпромфихплан ЦСПЗ на 1945 г. Рукопись  1  

167.   Тетрадь. Фонд заработной платы производительных цехов. 1946 год. Рукопись.  1  

168.   Тетрадь  «Отчеты о выполнении планов  по товарной и валовой продукции за 1944 

год. Твердый переплет. Рукопись, типографский бланк.  

1  

169.   Схема  подшипника  (?) загибы, выцветание краски  1  

170.   Тетрадь.  «отчет о выполнении производственной программы по кузнечному цеху 

за октябрь 1944 года. Рукопись  

1  

171.   Тетрадь.  «отчет о выполнении производственной программы по кузнечному цеху 

за сентябрь 1944 года. Рукопись.  

1  

172.   Папка «Чертежи  турбокомпрессора Шкода (фирменные)». Документы, чертежи.  1  
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173.   Турбокомпрессор Шкода. Схемы, чертежи.  1  

 Полка 4   

174.  Альбом. 1 стопка.  8  

175.  Альбом. 2 стопка.  11  

176.  Альбом с фотографиями. 3 стопка  7  

177.  Альбом с фотографиями. 4 стопка  7  

 Полка 5   

178.  Альбом с фотографиями. 1 стопка  12  

179.  Альбом с документами. 2 стопка  30  

180.  Альбом с документами и поздравлениями. 3 стопка  10  

181.  Альбом с документами. 4 стопка  7  

182.  Альбом с документами. 5 стопка  7  

183.  Итого: 272    

 

 

№ п/п  Наименование и краткое описание. Материал, 

техника, размер. Сохранность.  

Кол-во  

Полка 1. 2 стопка   

1.   Папка с документами и фотографиями.  9  

2.   Бобина с кинофильмом на ленте  10  
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5.   Рукопись. «История «“Сажереза” к 100-летию комсомольства»  1  

6.   Итого: 23   

  

Витрина вертикальная. 

  

№ п/п  Наименование и краткое описание. Материал, 

техника, размер. Сохранность.  

Кол-во  

 Полка 1   

1.   Поделка деревянная «Солдаты»  1  

 Полка 2   

2.  Пластина медная «Обращение к потомкам»  1  

3.  Поделка деревянная «Сила не в смерти»  1  

4.  Кубок «За лучший спортивный фильм» Металл, 1977 год.  1  

5.  Итого: 4  
 

  

Коридор 

  

№ п/п  Наименование и краткое описание. Материал, 

техника, размер. Сохранность.  

Кол-во  

1.   Кинопроектор на 16 мм. ленту. Металл.  1  

2.   Радиола  1  

Коробка 1   

3.   Альбом. Выставки 1947 г. (альбомы с фотографиями, листы из фотобумаги), 

сохранность: бумага пожелтела, загрязнен  

1  

4.   Альбом. Резервы производства к 25 съезду КПСС (альбомы с фотографиями, 

листы из фотобумаги), сохранность: бумага пожелтела, загрязнен  

1  

5.   Альбом. Собственное станкостроение 1986-1990 гг (альбомы с  1  

 

 фотографиями, листы из фотобумаги), сохранность: бумага пожелтела, загрязнен   

6.   Альбом. Итоги развития и работы завода 8 пятилетки 66-70 гг (альбомы с 

фотографиями, листы из фотобумаги), сохранность: бумага пожелтела, загрязнен  

1  

7.   Альбом. Товары культурно-бытового и хозяйственного значени 86 г (альбомы с 

фотографиями, листы из фотобумаги), сохранность: видимых повреждений нет  

1  

3.   Инвентарная книга музейного фонда  2  

4.   Альбом  1  
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8.   Альбом. Отчет о технико-производственной деятельности за 42 год (фотоальбом, 

бумага с фотографиями), сохранность: бумага пожелтела, загрязнен, замятости, 

культурная жизнь  

1  

9.   Доклад …… минавтопрома СССР (бумага, машинопись), сохранность: бумага 

пожелтела  

1  

10.   Папка. Материалы кандидата Шапошников Д.Ф (скоросшиватель, бумага, 

машинопись), сохранность: бумага пожелтела  

1  

11.   Альбом. Ордена Ленина 4 ГПЗ город Куйбышев июнь 1969 г.  

(фотоальбом, бумага с фотографиями) сохранность: загрязнен  

1  

12.   Брошюра. Правила внутреннего распорядка (бумага) сохранность: бумага пожелтела  1  

13.   Брошюра Коллективный договор 48 год (бумага) сохранность: бумага пожелтела  1  

14.   Альбом. Новое станкостроение 55 год (фотоальбом, картон с  

фотографиями) сохранность: листы деформированы, и обложка, запылен  

1  

15.   Альбом. Развитие метрологии на заводе 76 год (мелованая бумага с напечатанными 

фотографиями, несколько листов из фотобумаги) сохранность: листы деформированы  

1  

16.   Альбом. 4-й ГПЗ 50 лет Самара 51 г (листы плотной бумаги с вырезками, 

документами, фотографиями); сохранность: запылен  

1  

17.   Папка с фотографиями 23 шт, памятники (фотографии) сохранность: чуть согнуты 

листы фотобумаги  

1  

18.   Папка Документы, связанные с получением "Золотой арки" в Испании, 9395 г 
(документы, буклеты, фотографии, ксерокопии, газета) сохранность:  

замяты углы  

1  

19.   Подборка 13 шт, ч\б фотографии на скрепке (фотобумага) сохранность: чуть согнуты 

листы фотобумаги, замятости  

1  

20.   Фотоальбом. Новая техника Куйбышев 88 г (раскладной альбом с фото) сохранность: 

сильно потерты углы  

1  

21.   Альбом. Шапошникову Д.Ф. 60 лет, 77 год (бумага, печать. Поздравительные адреса, 

листы с текстом) сохранность: Альбом деформирован, запылен, запылен  

1  

22.   Брошюра Справочник абонентов заводсткой АТС 72 г, с пометками (Картон, бумага) 

сохранность: Бумага пожелтела  

1  

23.   Книга. Летопись подвига. Авт. Ковалев. В суперобложке (бумага) Замятости, 

загрязнения, пожелтела бумага  

1  

24.   Папка от Рожковой В.Н. от Рожковой В.Н. (Документы, письма. Картон, бумага) 

сохранность: Пожелтела бумага, замята папка  

1  

25.   Журнал Станкоимпорт РЕВЮ № 62 80 г, сохранность: Немного замят,  1  

26.   Папка с газетой "Красное знамя" 72 год, сохранность: Бумага пожелтела  1  
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27.   Вырезка из Самарской газеты, сохранность: хорошая  1  

28.   Подборка фото с запиской фото с запиской "в далекий ящик", в папке, сохранность: 

фото замяты, надорваны  

1  

29.   Папка. 4 ГПЗ  (всего 32 фотографии, разложены по конвертам некоторые) 

сохранность: фото замяты, надорваны  

1  

30.   Подборка фото и вырезки , машинопись, сохранность: фото помято пополам, 

разрывы, бумага пожелтела  

1  

31.   Подборка "Гости из республики Болгария" (Фото, 21 шт) сохранность: замятости  21  

32.   Папка "Диплом международной академии" (диплом, сертификаты, фотография). 

Папка запылена, документы без видимых повреждений  

1  

33.   Листы с доски почета с фотографиями и подписями, 6 шт (картон, бумага) 

сохранность: загрязнения, помятости  

6  

34.   Альбом. Фотоотчет завода за 49 год, большо формат (картонные листы с 

фотографиями) сохранность: загрязнения, потертости, бумага пожелтела  

1  

Коробка 2  

35.   Альбом. Культура производства, большой формат, красный, сохранность: пыль, 

выцвел, внутри загрязнения  

1  

36.   Альбом. Новая техника внедренная в 63 году. Большой формат, сохранность: 

наклейка замята  

1  

37.   Альбомы. Новая техника, показатели 14 шт, Деформированы листы  14  

38.   Папки с документами 9 штук , сохранность: бумага пожелтела  9  

39.   Отчет о технико-производственной деятельности за 43 год, сохранность: помят, 

пожелтел  

1  

40.   Конверт с документами. Бумага пожелтела, замятости  1  

41.   Альбом. Болгарская делегация. Деформированы листы  1  

42.   Альбом. Материалы выставки ВДНХ СССР 76 год. Пятна на обложке, листы 

деформированы  

1  

43.   Брошюра. Справочник абонентов. Потерт, запылен  1  

44.   Фотография. Загибы и помятости  1  

45.   Брошюра. Альбом рабочих чертежей, 2 шт, сильно помяты  2  

46.   Книга с дарственной надписью Металлурги, 1979 г изд, сохранность: дефоромирована 

немного обложка  

1  

47.   Буклеты. Памятка рабочему 2008, 3 шт, сохранность: повреждений нет  3  

48.   Фотоальбом. 11 ГПЗ Минск 1973 год, подарок директору музея.  Листы желтые, 

запыленность  

1  

49.   Книга. Каталог-справочник 1972 г "подшипники качения". Листы желтые, 

запыленность  

1  
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50.   Книга. Каталог-справочник 66 г "подшипники качения". Листы желтые, запыленность  1  

 

Коробка 3  

51.   Альбом отчет о работе завода 51-55 гг.,  большой формат; сохранность:  

загрязнен, надписи стерлись на обложке  

1  

52.   Альбом 76 год,  большой формат, подшипниковый завод; сохранность:  

листы деформированы, обложка запылена  

1  

53.   Альбом. Летопись завода; сохранность: листы деформированы, обложка запылена  1  

54.   Альбом (большой формат), подшипниковый завод; сохранность: листы 

деформированы, обложка запылена  

1  

55.   Альбом Дворец культуры; сохранность: листы деформированы, обложка 

запылена  

1  

56.   Альбомы разной тематики, 5 шт.; сохранность: листы деформированы, обложка 

запылена  

5  

57.   Книга почета фронтовых комсомольских бригад; сохранность: листы 

деформированы, обложка запылена  

1  

58.   Папки 3 шт., с дипломами; сохранность: листы деформированы, обложка 

запылена  

3  

59.   Папка с почетной грамотой; сохранность: запылена  1  

60.   Книга отзывов 1 сохранность: листы деформированы, обложка запылена  1  

61.   Альбом директора Лисина;  Листы деформированы, обложка запылена  1  

62.   Фотоальбом про Ленина; сохранность: листы деформированы, обложка запылена  1  

63.   Брошюра В.И. Ленин задачи союза молодежи сохранность: листы 

деформированы, обложка запылена  

1  

64.   Вкладыш поздравительного адреса; сохранность: помят  1  

65.   Проспект завода, журнальнгый формат; сохранность: помят  1  

66.   Альбом технико-экономически е показатели; сохранность: листы 

деформированы, обложка запылена  

1  

67.   Папки с документами и фотографиями 7 шт сохранность: картонные папки 

помяты.  

7  

Коробка 4  

68.   Альбомы. Заводские альбомы разной тематики -  большой формат,  4 шт; 

сохранность: деформированы листы, запыленность  

4  

69.   Альбомы. Заводские альбомы разной тематики  -  13 шт; сохранность:  

деформированы листы, запыленность  

13  
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70.   Папки с документами 4 шт.; сохранность: листы помяты, запылены  4  

71.   Биография; сохранность: листы помяты, запылены  1  

72.   Рукопись воспоминаний. Листы помяты, запылены  1  

73.   Документ. Семинар по качеству, переплет; Листы помяты, запылены  1  

74.   Журнал «Mercado mondial». Деформирован  1  

75.   Фотографии большого формата. Помяты  2  

Коробка 5  

 

76.   Альбом. Летопись завода 1941- 91 гг.  1  

77.   Дипломы и грамоты  14  

78.   Папка с приказами  1  

79.   Фотоальбом  3  

80.   Папка с документами.  

История 4 -ГПЗ. Нароботки. Машинопись. Автор Кверель Ю.М.  

Кистории 4 ГПЗ. 1941-1957 гг. Автор Першинов  

Дело №-6. «Комнаты психологической разгрузки». Начата в 1981 г. Автор Кверель 

Ю.М.  

3  

81.   Книга отзывов. Часть 2. 1988- 1994 г. ; ГПЗ  1  

82.   Отчет по технико-производственной деятельности 4 ГПЗ, 1943 г.  1  

83.   Альбом «Новая техника», «Изобретатели»  3  

84.   Вырезки из газет, 1942, 1971  3  

Коробка 6  

85.   Подшивка газет Красное знамя 77 г; сохранность: обложка запылена, бумага 

пожелтела  

1  

86.   Подшивка газет Красное знамя 73 г; сохранность: обложка запылена, бумага 

пожелтела  

1  

87.   Подшивка газет Красное знамя 91 г; сохранность: обложка запылена, бумага 

пожелтела  

1  

88.   Альбом страницы  заводской летописи большой формат, вложены фото; 

сохранность: обложка запылена  

1  

89.   Переплет, справка о подшипниковой промышленности мира 73 год; сохранность: 

обложка запылена  

1  

90.   Альбом отчет о деятельности 2 шт; сохранность: обложка запылена, бумага 

пожелтела  

2  

91.    Альбом выпускники техникума; сохранность: обложка запылена, бумага 

пожелтела  

1  

92.   Альбом новая техника; сохранность: обложка запылена, бумага пожелтела  1  
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93.   Фотографии, разной сохранности - некоторые сильно помяты и деформированы, 

многие содержат записи и пометки. Разрозненные и в конвертах. Сохранность: 

многие помяты, деформированы  

1  

94.   Альбом отчет маленький формат; сохранность: обложка запылена, бумага 

пожелтела  

1  

Коробка 8  

95.   Альбомы разной тематики, большого формата, 8 шт; сохранность: бумага 

пожелтела, листы деформированы, обложка запылена  

8  

96.   Альбомы музей трудовой и  боевой славы 2 шт; сохранность: бумага пожелтела, 

листы деформированы, обложка запылена  

2  

97.   Книга почета большой формат; Бумага пожелтела, листы деформированы, 

обложка запылена  

1  

98.   Альбомы разной тематики, 7 шт; сохранность: бумага пожелтела, листы 

деформированы, обложка запылена  

7  

99.   Книга история первого подшипникового завода; сохранность: бумага пожелтела, 

листы деформированы, обложка запылена  

1  

100.  Книга Лидеры самарской губернии 1998 г.; сохранность: бумага пожелтела, листы 

деформированы, обложка запылена  

1  

101.  Брошюра Автомат для сортировки отходов  игольчатых роликов; сохранность: 

бумага пожелтела, листы деформированы, обложка запылена  

1  

102.  Удостоверение к медали, Бельская Екатерина Ивановна; сохранность: бумага 

пожелтела, обложка запылена  

1  

Коробка 9   

103.  Фотоальбомы. Разноформатные.  9  

104.  Справочник погибших в финской войне. Адреса родственников.  1  

105.  Учебное пособие. Школьные музеи.  1  

106.  Папки с почетными грамотами. К 40-летию завода  3  

107.  Отчет о работе музея 1990 г.  1  

108.  Диплом. За результативность работы. 1998 г.  1  

Коробка 10   

109.  Пошивка методичек по оборудованию  10  

110.  Фотоальбомы.  2  

111.  Альбомы разных тем. Подшивки   22  

112.  Папка с документами, вырезки из газет. Подготовка к 60-летию юбилея.  1  

113.  Папка с документами по истории завода. Рукописи, фотографии  2  

114.  Папка с документами и характеристиками.  1  
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115.  Папка с почетными грамотами 1978 г  1  

116.  Папка с пригласительными в заводской клуб «Хочу все знать»  1  

117.  Папка с вырезками из газет. «Различные сведенья по городам. Записки 

Донникова»  

1  

118.  Документ. Проектная документация строительства завода.  1  

119.  Итого:276    

  

 


